АНАЛИЗ НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ 2014-2015 УЧЕБНЫЙ ГОД

Новый год - долгожданный праздник ребят. 
Уже по сложившейся традиции в школе  проводились  две ёлки: 1-6 класс и 7-11 класс. За утренник отвечала Сергиенко С.В., классный руководитель 6 класса, за старшую ёлку – Тимофеева Т.А., классный руководитель 10-11 классов.  Были  назначены ответственные за украшение зала,  новогоднюю почту, музыкальное сопровождение, приглашение родителей на дежурство во время представления, за посадку учащихся из д. Худобок, созданы комиссии по подведению итогов конкурсов, объявленных ранее. 
Цель новогодних праздников:
• содействие развитию школьного коллектива;
• проявление индивидуальности каждого ребёнка;
• развитие инициативы, творчества учащихся. 
Ожидаемые результаты:
• вовлечение большого количества участников;
• совместная деятельность детей и взрослых.
 Подготовка началась задолго до праздника.
Были объявлены конкурсы на выпуск новогоднего плаката, на новогоднее оформление кабинета или снежную фигуру около школы (по выбору). Дети подошли творчески к данным конкурсам, итоги были объявлены на новогодних представлениях. Победителем в конкурсе новогодних газет были учащиеся 2 класса (кл.рук. Михалёва Н.Н.) и 3 класса(кл.рук. Астапова И.Л.) по младшему звену, интересной была газета у 10-11 класса (кл. рук. Тимофеева Т.А), комиссией (председатель Коровятская В.Б.),  авторы всех газет отмечены грамотами и сладкими призами-шоколадками, приобретёнными на деньги, выделенные спонсорами. Газета обучающихся 9 класса (кл. рук. Тимофеева Т.А) была сдана позже срока (незаконченная). Первоначально был объявлен конкурс снежных фигур, но в связи с погодными условиями (малое количество снега) данный конкурс заменили на новогоднее оформление кабинетов (по выбору) для 1 – 11 классов (начальное звено впервые принимало участие).   Лучшим признано оформление 2 класса (кл.рук. Михалёва Н.Н.), 7 класса (кл.рук. Носова М.А.), 10-11 классов (кл.рук. Тимофеева Т.А.). Ребята 8 и 9 классов всё же решили сделать снежные фигуры, дети показали своё творчество и оригинальность, по итогам работы коллективы классов были отмечены грамотами и поощрительными призами.
Кроме конкурсов в течение месяца проходили репетиции новогодних представлений. Готовились декорации, костюмы, подбиралось музыкальное сопровождение. За несколько дней до представления с ребятами начальной школы была проведена репетиция, они спели все хороводные песни, которые прозвучали на празднике. Организовано  дежурство родителей и на утреннике и на старшем представлении. 
Младшая ёлка. Герои представления ответственно отнеслись к подготовке, роли выучили. Ведущая – Астапова И. Л. держала внимание детей, организовывала игры. Также в играх и танцах принимал участие каждый персонаж: Гадалка, Баба Яга, Леший и Сыщик.  Дед Мороз и Снегурочка произнесли традиционные поздравления, зажгли ёлку с помощью волшебных заклинаний. Радков А. (Дед Мороз) и Митюкова Л. (Снегурочка) хорошо справилась с ролью.  Учениками 5 класса была сыграна новогодняя сказка, но в связи с тем, что не было ни одной репетиции у новогодней ёлки, получилось немного скомкано. Каждый исполнитель сам готовил себе костюмы, кроме Деда Мороза, также отмечаем, что все стихотворения, приготовленные для Деда Мороза, были хорошо выучены, читались в микрофон, ученики 5 (кл.рук. Файзуллина Е.В.) и 6 классов (кл.рук. Сергиенко С.В.) не подготовили выступлений, отмечается недоработка классных руководителей. На низком уровне прозвучала финальная новогодняя песня, за которую также отвечали дети 5 и 6 классов. Непродуманно выступление группы .
Старшая ёлка. Идея поставить фильм появилась у девушек  10 класса задолго до Нового года. Нашли  сценарий, распределили роли, договорились на счет видеокамеры, фотоаппарата, подобрали костюмы, нарисовали декорации и приступили к съемкам фильма. Большую помощь в оформлении декораций, в подборке костюмов и постановке отдельных сцен  оказала худрук Худобчинского Дома культуры, мама Пучковой Анастасии, Пучкова Н.В. Съемки фильма проходили и на природе, и в Худобчинском Доме культуры и в нашей школе. Каждый эпизод снимался по нескольку раз, до тех пор, пока сцена не получалась. Когда все сцены были сняты, Пучкова Настя взялась за основную работу: создание фильма.
       Мероприятие прошло на высоком уровне. Параллельно с фильмом «актеры» играли и вживую: Олени (Дячук Данил и Яновский Сергей), Дед Мороз (Сенченко Алина), Снегурочка (Демьянов Иван). Необходимо отметить, что ребята играли как настоящие актеры. Учащиеся 7 и 8 классов готовили танцевальные выступления. Отмечено, что номер для 7-классников выбран сложный,  в танцевальном номере 8-классников приняло участие менее 50%. Отмечается недоработка классных руководителей
     Конкурсно - развлекательная программа.  В основном конкурсно-развлекательная программа прошла неплохо.  Было создано две команды по 6 человек. Ведущие – Пучкова Анастасия  и Елышева Оксана  вели себя свободно, непринужденно и старались  заинтересовать публику. Задания для участников были подобраны интересные, выполнялись с желанием, весело, с задором на высокой эмоциональной ноте. Самыми интересными оказались такие конкурсы  как «Театральный» и инсценировка мини-боевика.  Победившим в конкурсах раздавались конфеты, команды за победу получали   елочки, вырезанные из зеленой бумаги. 
Рекомендации: надо было разделить  весь зал  на две команды, тогда почти все учащиеся  и даже гости были бы задействованы  в мероприятии.  
  
 
Вывод: Цели, поставленные данным мероприятием,  были достигнуты.  
Рекомендация: 
1. классным руководителям вовлекать в КТД всех ребят;
2. на общешкольные мероприятия номера художественной самодеятельности тщательно репетировать. 
3. ответственным за мероприятия более серьёзно относиться к репетициям.
В заключении хочется поблагодарить всех классных руководителей.  
